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  98 تجربي سراسري 
yشكل رو به رو ، نمودار تابع  log U(x)�  كدام است ؟  U(x)است .   2
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 خارج از كشور – 98  تجربيسراسري 
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 خارج از كشور – 92  تجربيسراسري  
x از دو معادلة x� �4 2 log(xو    72 ) log( y x )� � � �21 2       كدام است ؟ yقدار ، م 2
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 90 تجربي ري  سراس
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  خارج از كشور  - 90تجربي  سراسري
logاگر  k�5 log  آنگاه حاصل،  باشد  3 /3 1  كدام است ؟  6
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 89 تجربي سراسري 
log از دو معادلة x log y� �3 3 xو  2 y� �2 2 x)، لگاريتم   46 y)� كدام است ؟،  4 در پاية 
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 خارج از كشور – 89  تجربيسراسري 
logاز دو معادله   x log (y )� � �2 21 xو  1 y� �2 2 x)، لگاريتم   32 y)�  كدام است ؟،  4در پايه 
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 88  تجربيسراسري 
aاگر  �4 2 )، لگاريتم   2 a )�4  كدام است ؟ ، 4در پايه ي   1
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 خارج از كشور – 88  تجربيسراسري 
x ريشه هاي معادلة bو aاگر  x /� � �2 1 1/ �1x /x logaحاصل ، باشند   / logb log(a b)� �  كدام است ؟ �
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 87  تجربيسراسري 

4برابر  3 در پاية aاگر لگاريتم 
a)باشد ، آنگاه  لگاريتم  3 )�3  كدام است ؟،  8 در پاية 7
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 خارج از كشور – 87  تجربيسراسري 
log(y  از دو معادلة )� �2 log(yو  1 x) log( x y)� � � �4  كدام است ؟ x، مقدار   2
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 86  تجربيسراسري  

klogاگر   log log( )� �43 3 باشد ، آنگاه  لگاريتم   81
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  كدام است ؟ 2در پايه ي  5
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  خارج از كشور  - 86تجربي  سراسري
logاگر  a�212  عدد  ،  باشدa�24  كدام است ؟ 
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 85  تجربي سراسري 
x�4اگر  2 logو  4 x log y� � �1  كدام است ؟ yباشد ، مقدار   1
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 84  تجربي سراسري 
xاز معادلات  y� �2 8 logو  4 x log log y�  كدام است ؟ x، مقدار  �2
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 خارج از كشور – 84  تجربيسراسري 

)Aاگر  ) �
32
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 83  تجربيسراسري  

log اگر log(x )
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 82  تجربيسراسري  

log اگر log
log( x )

log log
� �

5 23 2 2  كدام است ؟ xمقدار  ،  باشد  5
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 82  تجربي سراسري 
xyفاصلة نقطة برخورد تابع نمائي �  ها كدام است ؟xها و نقطه برخورد معكوس اين تابع نمائي با محورyبا محور 2
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 81  تجربيسراسري  

blog اگر a � 3
blogآنگاه حاصل ، باشد   2 ab2 كدام است ؟ 
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 80  تجربي سراسري 

logاگر ( x ) log x� � �2 25 1 عدد ، باشد   2
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 79 تجربي سراسري 
log(x اگر x ) log(x )� � � � �2 1 1  كدام است ؟ ، 3در پاية  x، مقدار لگاريتم  باشد  1
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 78 تجربي سراسري 

xlogاگر  x� 3
1 در پاية xلگاريتم  باشد ، مقدار 24
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 77  تجربي سراسري 
logاگر x�93 logباشد ، آنگاه   3 ( x)�2  كدام است ؟برابر  1
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x، جواب هاي معادلة   و  �اگر  xe e� � �1 3  كدام است ؟   ��eباشد ،  2
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fاگر  (x) log (x )� �3 y، آن گاه دامنة تابع  1 f (x)�� �  ند عدد طبيعي است ؟ شامل چ  14
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xاگر نمودار تابع  af (x) b�� )از نقاط   �3 , )3  , )و   ( , )1 )asinبگذرد ، آن گاه حاصل  9 ) b(
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logاز معادلات  x log y log� �2 yو  3 x x� �� �39 3 x، حاصل   1 y�  كدام است ؟ 
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xاگر  x�� �24 2 log(xو  32 ) log( y x)� � � �1 2  كدام است ؟  yباشد ، آن گاه مقدار  1
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fاگر تابع  (x) a log (bx )� � �2 fها را در نقطه اي به طول يك قطع كند و xمحور  6 ( ) �5  باشد ، آن گاه 1
f (  كدام است ؟  �1(
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xاگر  y� �2 24 xو  65
y

�
xباشد ، لگاريتم  4 y�2  كدام است ؟  3در مبناي 
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، تست هائي كه در اختيار شما قرار گرفته است ، زحمات همكاران و دانش آموزان عزيز 
ر قبل از مطالعه هزينة اين جزوات را پرداخت چندين ساله بنده مي باشد ، به همين خاط

كنيد و هزينه آن يك صلوات و يك فاتحه براي روح پدر عزيزم است .                                        
 سيد علي موسويبا تشكر :                                                                                


